
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

   

Θέμα: Ανάγκη άμεσης παρέμβασης για την ανανέωση των συμβάσεων 

εργαζομένων στην έδρα του Κτηματολογικού Γραφείου Ιονίων Νήσων (Κέρκυρα)  

  

Ο ανεξάρτητος βουλευτής Κέρκυρας Αλέξανδρος - Χρήστος Αυλωνίτης 

καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ως Αναφορά, την, από 

23.01.2026 επιστολή του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας, προς το ΝΠΔΔ «Ελληνικό 

Κτηματολόγιο» και το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σχετικά με την άμεση 

ανάγκη ανανέωσης των συμβάσεων τριών εργαζομένων στην έδρα του Κτηματολογικού 

Γραφείου Ιονίων Νήσων, προκειμένου να μην διαταραχθεί η απρόσκοπτη λειτουργία του. 

Συγκεκριμένα, η λήξη των εν λόγω συμβάσεων αναμένεται στο τέλος του 

Φεβρουαρίου 2026, χωρίς να γνωρίζουμε αν υπάρχει πρόβλεψη για το μέλλον των 

εργαζομένων, με συνέπεια να ελλοχεύει κίνδυνος απομείωσης προσωπικού στο 

Κτηματολογικό Γραφείο Ιονίων Νήσων και, συνεπεία αυτού, σοβαρή δυσλειτουργία.  

Λάβετε περαιτέρω υπόψη ότι εξαιτίας της διαδικασίας κτηματογράφησης που 

είναι εν εξελίξει στην Κέρκυρα, διανύουμε χρονική περίοδο αυξημένων αναγκών. Τυχόν 

μη ανανέωση των συμβάσεων των εργαζομένων θα επιφέρει επιβράδυνση στις οριστικές 

μεταγραφές πράξεων, στην έκδοση αντιγράφων και πιστοποιητικών και στην ενημέρωση 

των ψηφιακών βιβλίων του Κτηματολογίου και, ως εκ τούτου, ταλαιπωρία πολιτών και 

συναλλασσόμενων επαγγελματικών κλάδων.  

Ως εκ τούτου, και επειδή το ΝΠΔΔ Ελληνικό Κτηματολόγιο υπάγεται στην 

εποπτεία του Υπουργείου σας, παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες, 

προκειμένου να ανανεωθούν άμεσα οι εν λόγω συμβάσεις εργασίας, με στόχο την 

απρόσκοπτη λειτουργία της έδρας του Κτηματολογικού Γραφείου Ιονίων Νήσων 

(Κέρκυρα).  

 

Επισυνάπτεται η επιστολή του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας και 

παρακαλούμε να ενημερωθούμε για τις ενέργειές σας. 

 

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2026 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής  

Αλέξανδρος - Χρήστος Αυλωνίτης.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Κέρκυρα, 23 Ιανουαρίου2026 

 

ΠΡΟΣ : Ελληνικό Κτηματολόγιο 

ΚΟΙΝ : Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης   

  

  

Αξιότιμοι Κύριοι , 

Περιήλθε σε γνώση μας ότι επίκειται  άμεσα και οπωσδήποτε έως το τέλος 

του μηνός Φεβρουαρίου 2026  η λήξη της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου 

τριών συνολικά εργαζομένων στην έδρα του Κτηματολογικού Γραφείου Ιονίων 

Νήσων (Κέρκυρα),  δίχως, εξ όσων  γνωρίζουμε  έως  και την  απεύθυνση   της 

παρούσας, να έχει προβλεφθεί η  περαιτέρω τύχη των εν λόγω συμβάσεων ή έστω η 

 ισάριθμη αντικατάσταση των εργαζομένων αυτών. 

 

Σε  περίπτωση που  απομειωθεί το  προσωπικό της έδρας του 

Κτηματολογικού Γραφείου Ιονίων Νήσων τότε είναι  μαθηματικά  βέβαιο ότι η 

Υπηρεσία θα περιέλθει  σε καθεστώς σοβαρής  δυσλειτουργίας (περαιτέρω 

επιβράδυνση  της οριστικής μεταγραφής των εγγραπτέων πράξεων,  κώλυμα 

έκδοσης αντιγράφων και πιστοποιητικών, επιβράδυνση του ρυθμού ενημέρωσης 

  των  ψηφιακών βιβλίων).  Μάλιστα, λάβετε υπόψη και ότι  διανύουμε    χρονική   

περίοδο με  ούτως ή άλλως αυξημένες ανάγκες   που πιέζουν περαιτέρω το 

Κτηματολογικό Γραφείο Ιονίων Νήσων ( και δη το Γραφείο της έδρας-Κέρκυρας)  

ένεκα   της διαδικασίας της Κτηματογράφησης που είναι σε εξέλιξη για το νησί  της 

Κέρκυρας , τα Διαπόντια Νησιά και τους Παξούς  .    

 

Οι εν λόγω  εργαζόμενοι ,  συμβάλλουν τα μέγιστα στην  εύρυθμη 

 



λειτουργία της Υπηρεσίας για την  ομαλή  πρόοδο των συναλλαγών και την 

εξυπηρέτηση τόσο ημών των επαγγελματιών  Δικηγόρων  (αλλά και των λοιπών 

σχετιζόμενων  με το Κτηματολόγιο επαγγελματικών κλάδων) όσο και των 

πολιτών,  σε εκπλήρωση της στόχευσης του Φορέα για τον εκσυγχρονισμό των 

λειτουργιών του Κτηματολογίου. 

Κατόπιν των ως άνω , με την παρούσα επιστολή μας, σας καλούμε όπως 

εξετάσετε άμεσα  και  με τη δέουσα προσοχή  την περίπτωση της  παράτασης  ή και 

 ανανέωσης των υφιστάμενων  και  υπό λήξη την 28η.02.2026 συμβάσεων 

εργασίας, με σκοπό την απρόσκοπτη λειτουργία  της έδρας του Κτηματολογικού 

Γραφείου Ιονίων Νήσων (Κέρκυρα). 

  

  

Μετά τιμής 

  

Ο Πρόεδρος του ΔΣΚ  

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΚΟΝΤΟΣ 
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